

A Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium intézkedési terve a 2021/22. tanévben az EMMI intézkedési terve alapján

Az intézmények látogatása, iskolai rendezvények, kirándulások

- 1) Az intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató személy (tanuló, pedagógus, dolgozó) látogathatja. Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van. Az a tanuló vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a házi orvos, a kezelőorvos igazolásával, vagy kórházi zárójelentéssel mehet vissza újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot kell bemutatni.
- 2) Az intézménybe belépőknek nem kötelező a maszkviselés, de érkezéskor lehetőségük van kézfertőtlenítésre.
- 3) A Kormány döntése értelmében **2022. jan. 15-től** a következő változások lépnek életbe az eljárásrendben:
 - Ha egy tanuló esetében COVID-19 fertőzés igazolódik, a járványügyi protokollnak megfelelően a diák 7 nap karanténba kerül, mely 7 nap után akkor kerülhet megszüntetésre, ha a beteg már legalább 3 napja láztalan és légúti tünetei megszűntek.
 - Három nap tünetmentesség esetén, a tünetek megjelenésétől számított 5. napon végzett negatív gyorseszteszt eredmény esetén az elkülönítés feloldható, és a tanuló visszatérhet az iskolába.
 - Az érintett osztályokban folytatódik a jelenléti munkarend az oltott tanulók számára. Az oltatlanok 5 napra karanténba kerülnek.
- 4) A szülői értekezleteket, fogadóórákat az aktuális járványügyi előírásoknak megfelelően tartjuk meg.
- 5) Osztálykirándulások és tanulmányi kirándulások szervezését inkább belföldi helyszínre javasoljuk.

Biztonságos környezet

- 1) A személyi higiéné alapvető szabályairól a tanulók kapnak részletes, az adott korosztálynak megfelelő szintű tájékoztatást (köhögési etikettet: papírzsebkendő használata köhögéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő szemetes kukába dobása és alapos kézmosás, esetleg kézfertőtlenítés; hangsúlyozzuk az étkezések előtti és utáni alapos szappanos kézmosás vagy kézfertőtlenítés fontosságát.)

- 2) Zárt térben kiemelt figyelmet fordítunk a folyamatos és rendszeres, fokozott intenzitású természetes szellőztetésre, mely vonatkozik minden zárt térre, így a folyosókra, valamint a szociális helyiségekre is. A helyiségek ablakát időjárás függvényében lehetőség szerint nyitva tartjuk.
- 3) Szünetekben fokozott tanári ügyeletet biztosítunk.

Étkeztetésre vonatkozó szabályok

- 1) A diákok enniivalójukat lehetőség szerint a tantermekben fogyasszák el.
- 2) Csak az a tanuló tartózkodhat az étteremben, aki befizetett menzás.

Kollégiumi elhelyezésre vonatkozó szabályok

- 1) A kollégiumban lakó tanulók figyelmét felhívjuk, hogy ha bármilyen betegsége utaló panaszuk van, azt azonnal jelezzék a nevelőtanárnak. A tanulók egészségvédelméért a kollégiumi a felelős a szülő helyett, ezért a lakókat naponta kikérdezzük (szóban) egészségi állapotukról és szükség szerint, panaszok esetén testhőmérséklet mérést végeznek rajtuk, amit eltérés esetén dokumentálnak. A koronavírus megbetegedés tüneteit mutató személyt azonnal el kell különíteni.

Iskolai egészségügyi ellátás szabályai

Az iskolai szűrővizsgálatok és az iskola-egészségügyi ellátás során az egyéb egészségügyi ellátásra vonatkozó szabályokat szükséges betartani. Ennek megfelelően, amennyiben az egészségügyi ellátás korlátozásának elrendelésére nem kerül sor, a szűrővizsgálatokat és egyéb feladatokat maradéktalanul elvégezzük.

Tanulók hiányzásának kezelése

- 1) A gyermek, a tanuló távolmaradásával kapcsolatos valamennyi szabály a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben foglaltak szerint érvényes, azok betartása szerint szükséges eljárni. Ennek értelmében az intézményvezetőnek alapos indok esetén kell a tanuló távolmaradását igazoltnak tekintenie. Ilyen indok a járványhelyzetből fakadó alapos ok is, de a tanulói hiányzásnak a járványhelyzetre tekintettel, általánosan, előre meg nem határozott időtartamra történő szülői igazolása nem tekintendő automatikusan alapos

indoknak. A szülői kérelmeket a kérelmező körülményei és a járványhelyzet alakulásától függően időszakosan felül kell vizsgálni.

- 2) Külföldről érkező tanuló Magyarországra való belépése a mindenkor aktuális határátlépési szabályok alapján lehetséges, a Rendőrség honlapján megtalálható járványügyi intézkedésekkel kapcsolatos, beutazáshoz, illetve a karantén alóli mentesüléshez szükséges dokumentumok.

Teendők beteg gyermek esetén

- 1) Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul elkülönítjük a 211-es terembe, egyúttal az iskola értesíti az iskolaegészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Az iskola azonnal értesíti a szülőt/gondviselőt, ha a fertőzés tünetei a gyermeknél észlelhetők. A szülő kötelessége telefonon megkeresni a gyermek háziorvosát, majd annak utasítása szerint eljárni.
- 2) A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező.
- 3) Amennyiben bebizonyosodik egy gyermekről, pedagógusról vagy dolgozóról, hogy az új típusú koronavírussal fertőzött, akkor az iskola kötelessége a fenntartót is értesíteni.
- 4) A gyermek az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi igazolással térhet vissza, melyet az intézménynek el kell fogadnia, azt saját hatáskörben nem bírálhatja felül.

Kommunikáció

A járvánnyal kapcsolatos aktuális és hiteles információk a koronavirus.gov.hu oldalon található.

Az iskola honlapján is megtalálhatók a járvánnyal kapcsolatos aktuális intézményvezetői tájékoztatók.

Pécs, 2022. március 7.

A Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium intézkedési terve a testnevelés tanítására vonatkozóan a COVID19 járványügyi helyzet fennállása kapcsán

Az intézkedések kidolgozásakor figyelembe vettük az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott intézkedési eljárásrendet, továbbá „A Magyar Diáksport Szövetség állásfoglalása és iránymutatásai az iskolai testnevelés és diáksport megvalósítására a COVID-19 pandémiával összefüggő járványügyi készültségi időszakában” című anyagot is.

TANANYAG

A tanított anyagot az ajánlásoknak megfelelően állítjuk össze, tanmeneteinket eszerint készítjük. A NAT-tól és a helyi tantervtől a járvány megelőzés érdekében eltértünk. A 12. évfolyamnál, az érettségire készülőknel körültekintően járunk el, hogy a fertőzésveszély minimalizálása mellett az érettségi vizsgához szükséges tananyagot megfelelően el tudják sajátítani.

A közvetlen tanári segítséget igénylő feladatokat mellőzzük.

OKTATÁSSZERVEZÉS, HIGIÉNY

Maszk használata a pulzusemelkedéssel járó testmozgás esetén nem, különösen **intenzív mozgás esetén tilos!**

A testnevelés órák előtt és után a fertőtlenítő kézmosás kötelező!

A testnevelés órán használt eszközöket felületi fertőtlenítőszerrel tisztítani kell a csoportok váltása között.

Javasoljuk a testnevelés órán használt ruházat gyakori mosását, fertőtlenítését.

A szabadtéri órákhoz meleg felszerelés, kinti sportcipő minden tanóra esetében szükséges, mivel az időjárás függvényében igyekszünk a tanórákat a szabadban megtartani.

A testi kontaktust a sportolás során is lehetőség szerint kerüljük!

ÖLTÖZŐI REND

Az öltözőkben (egy-egy helyiségben) egyszerre maximálisan 10 fő tartózkodhat.

A sportcsarnokba vagy az iskolai teremhez pontosan a szünet felének leteltekor, de semmiképpen nem előbb kell érkezni.

Az átöltözést a legrövidebb időn belül el kell végezni, majd az öltözőt el kell hagyni!

A testnevelés órák 5 perccel rövidebbek lesznek. A visszaöltözést a szünet feléig el kell végezni, majd az öltözőt (a csarnokot) a szünet felének letelte előtt el kell hagyni!

A testnevelő tanárok az átöltözési nehézségek miatt bekövetkező esetleges késéseket tolerálják!

A diákoktól a minél rövidebb, zökkenőmentes átöltözés érdekében elvárjuk a társaikkal és a testnevelő tanárokkal való együttműködést.

A SPORTCSARNOKRA VONATKOZÓ SPECIÁLIS SZABÁLYOK

A sportcsarnok épületébe belépéskor a főbejáratot, távozáskor az oldalajtót kell használni. Az épületben a folyosókon a jobb oldalon kell közlekedni.

Belépéskor a kézfertőtlenítés kötelező.